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DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Num.  1 del Registro  -  Seduta del : 02.03.2022 
 

 

OGGETTO: INTERROGAZIONI           
 

 VISTO il Decreto-legge 23 febbraio 2020, n. 6, recante “Misure urgenti in materia di 

contenimento e gestione dell'emergenza epidemiologica da COVID-19”; 

VISTI i successivi DPCM attuativi del succitato decreto con misure volte a fronteggiare l’emergenza 

epidemiologica che dispongono, tra l’altro, limitazioni agli spostamenti sul territorio nazionale; 

VISTO il D.L. 16 marzo 2020 n. 18 – art 73- con il quale si dispone che durante il periodo di vigenza 

delle disposizioni emergenziali i Consigli comunali e le giunte possano riunirsi esclusivamente in 

videoconferenza; 

VISTA la disposizione del Presidente del Consiglio Comunale n. 3481 del 10/04/2020, criteri per 

svolgimento delle sedute telematiche dell’organo collegiale del Consiglio Comunale. 
 
 

             L’anno duemilaventidue addì due del mese di marzo alle ore 18.30 e segg. in Campofiorito. 

A seguito di regolare invito diramato ai sensi dell’art. 48 del D.L.P.R.S. 29-10-1955 n. 6 

modificato dalla L.R. 48/1991, si è riunito, oggi, in sessione ordinaria ed in seduta pubblica il 

Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori:  
 

 

1 - MANISCALCO ANNA P    7 - CHIARA VITO GIUSEPPE P  

2 - MOSCARELLI EMMA P    8 - DELLA VITA ROSA MARIA A  

3 - GIORDANO ANNA MARIA RITA P    9 - FAZIO MARIA PIA P  

4 - MILAZZO MARIO SALVATORE P  10 - MANISCALCO MARIA P  

5 - SAGONA GIUSEPPE P       

6 - ALFANO MARIA GRAZIA P       

  

Assume la presidenza il  GEOM. CHIARA VITO GIUSEPPE - Presidente del Consiglio con la 

partecipazione del Segretario Comunale  DOTT. SOMMA SALVATORE   
 

Constatata la presenza di numero   9 consiglieri su 10 assegnati a questo comune, si è riconosciuto a 

termine dell’art. 30 della L.R. n. 9 del 06-03-1986, essere legale il numero degli intervenuti per poter 

deliberare sulla proposta sopra indicata.  

il  Presidente Geom. Giuseppe Vito Chiara, il Segretario Generale  Salvatore Somma,  il Sindaco e i 

Consiglieri Comunali  sono tutti in presenza nell’aula consiliare tranne il consigliere Milazzo Mario 

Salvatore  che è collegato da  remoto  in videoconferenza. 

Tutti i presenti sono stati identificati con certezza dal sottoscritto Segretario Generale. 

Lo svolgimento della riunione è stato regolare, pertanto, è stato possibile costatare e proclamare i 

risultati delle votazioni; 



Tutti i partecipanti hanno avuto la possibilità di intervenire nella discussione, ricevere, visionare o 

trasmettere documenti. 
--==OOO==-- 

 

P R E S I D E N T E 

 

 

Invita i Signori Consiglieri a formulare eventuali interrogazioni.  

 

Chiede la parola il Consigliere Fazio Maria Pia; 

interrogazione: il Consigliere chiede al Sindaco in merito alla possibilità di rinnovare la memoria sulla raccolta 

differenziata alla luce del caos dei sacchetti sparsi non in linea con il calendario settimanale;  

Il Sindaco, risponde: di prendere l’impegno a voler provvedere in merito a mezzo della Polizia Municipale; 

La Consigliera Fazio Maria Pia si ritiene soddisfatta delle risposte in merito alle interrogazioni. 

Chiede la parola il Consigliere Giuseppe Sagona; 

interrogazione: il Consigliere chiede al Sindaco di stigmatizzare gli arai dei passaggi degli operatori ecologici non in 

linea a suo dire con gli impegni contrattuali.  

Il Sindaco, risponde: di prendere l’impegno a voler verificare il rispetto degli orari di passaggio degli operatori ecologici, 

anche con richiamo scritto alla ditta titolare del servizio; 

Il Consigliera Giuseppe Sagona si ritiene soddisfatto delle risposte in merito alle interrogazioni. 

 

Letto, approvato e sottoscritto: 

 

Il Consigliere Anziano 
F.to  MANISCALCO ANNA 

           Il Presidente 
      F.to  GEOM. CHIARA VITO GIUSEPPE 

 Il Segretario 
 F.to  DOTT. SOMMA SALVATORE 

   

   

 

 

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio,  

 

A T T E S T A 

 

- che la presente deliberazione è stata affissa all’Albo Pretorio On Line sul sito istituzionale di 

questo Comune: www.comune.campofiorito.pa.it, a partire dal 03.03.2022 e vi rimarrà per 15 giorni 

consecutivi come prescritto dall’art. 11 L.R. n. 44/1991. 

 

- che la presente È DIVENTATA ESECUTIVA IL GIORNO 02.03.2022 

[  ] in quanto dichiarata di immediata esecutività;  

[  ] decorsi 10 giorni dalla pubblicazione;  

 

Addì, 02.03.2022     IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to DOTT. SOMMA SALVATORE       . 

 

 

 

Copia conforme all'originale ad uso amministrativo in carta libera. 

 

 

 

Addì 02.03.2022             IL SEGRETARIO COMUNALE                                
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